



ЦРНА ГОРА  
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ НИКШИЋ  
ПРЕДСЈЕДНИК

Број:01-030-551/11  
Никшић, 21.03.2022. године

Одборници Соњи Милатовић

Уважена одборнице Милатовић,

На сједници Скупштине општине Никшић, одржаној 23.12.2021. године, поставили сте предсједнику Скупштине општине Никшић следеће одборничко питање:

„Да ли сте као један од организатора Дана отворених врата Општине Никшић или ти активности „Дан млади преузимају“ 7. децембра, чији су учесници били ученици, представници Ђачког парламента, упознати да је на трибини било више ријечи о асфалту и раду претходне локалне управе него о омладинским политикама, што је, како нас је Ваша скупштинска служба приликом позива на исту обавијестила, требало бити и основна тема?

Ако сте упознати да ли подржавате то што се један догађај, чији карактер је требало да буде едукативни претворио у класично политиканство и терен за самопромоцију општинских функционера који су тога дана имали такве изјаве да сам на тренутак осјећала истиски стид због толиког мањка знања?

Осјећате ли одговорност јер је тог дана у сали највишег локалног дома злоупотребијено присуство дјеце и младих за промоцију политичких наратива, који, како свједочимо на државном нивоу, Црну Гору одведоше путем пропасти, а не прогреса?“

На постављено одборничко питање достављам Вам следећи

О д г о в о р

Познато Вам је да, и поред искрене жеље, нисам био у могућности да лично преузем улогу домаћина активности „Дан отворених врата“, коју сматрам веома потребном и корисном за промоцију омладинских политика.

Прво, желио бих да Вам се захвалим што сте се одазвали позиву да узмете учешће у овој активности, јер истински вјерујем да смо сви заједно дужни да дамо допринос развоју нашег града, у свим сегментима.

Упознат сам са чињеницом да је извршни директор Агенције за локалну демократију, господин Керим Међедовић, истакао да је јавна полемика представника власти и опозиције увијек корисна, те да није крио задовољство током и резултатима активности. Такође, информисан сам да су његове утиске дијелили наставници-ментори, као и дјеца - чланови Ђачког парламента, што су јасно истакли на пригодном банкету уприличеном након „Дана отворених врата“ којем Ви, нажалост, нисте присуствовали.

Општински функционери, због чијег наступа сте изразили незадовољство, имају своје име и презиме, као и лични и професионални интегритет. Ја нисам у позицији да доносим „пресуде“ о њиховом образовном нивоу, нити да их „дисциплинујем“. Увијек и свуда афирмишем принципе демократије, а сваку полемику у којој се користе валидни аргументи и чува дигнитет саговорника, сматрам љековитом.

Лично ћу се увијек трудити да се, у свим активностима које организује Скупштина општине Никшић, сви учесници и гости осјећају уваженим.

Срдачно,

Достављено:

- Соњи Милатовић;
- у списе;
- а/а

Предсједник  
Немања Вуковић

